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class="mar10">一、单项选择题（下列每小题备选答案中，只

有一个符合题意的正确答案。请将选定的答案编号，用英文

大写字母填入括号内。本类题共25分，每小题1分。多选、错

选、不选均不得分。） 1.可以对为有重大违法嫌疑的被监督

单位开立账户的金融机构，进行查询的部门是（）。 A.国务

院财政部门及其派出机构B.省级财政部门 C.市级财政部门D.

县级财政部门 2.下列说法不正确的是（）。 A.国务院财政部

门管理全国的会计工作 B.地方各级人民政府财政部门管理本

行政区域内的会计工作 C.国家统一的会计制度由国务院财政

部门制定并公布，这里的“会计制度”仅指会计核算制度 D.

国家统一的会计制度是在会计理论指导下对会计工作实践的

总结，体现了会计理论的要求及会计实践的积累 3.或有事项

与不确定性联系在一起，下列不属于或有事项的是（）。 A.

未决诉讼B.计提固定资产折旧 C.商业票据背书转让D.商业票

据贴现 4.下列说法正确的是（）。 A.单位会计核算一律以人

民币作为记账本位币 B.单位会计核算可以选定人民币以外的

一种货币作为记账本位币 C.单位会计核算可以选定某种外币

作为记账本位币 D.记账本位币一经选定，不得随意变动 5.会

计凭证分为原始凭证和记账凭证，对二者的差异下列说法不

正确的是（）。 A.原始凭证大多是由经办人员填制，记账凭

证则一律是由会计人员填制 B.填制依据不同 C.总分类账可根

据记账凭证和原始凭证登记，而明细分类账只能根据原始凭



证登记 D.填制方式不同 6.某会计在编制一笔采购业务记账凭

证时，记账凭证后附有与采购业务有关的汇总原始凭证1张，

原始凭证14张，与记账凭证中的经济业务记录有关的差旅费

等零散票券20张粘贴在一张差旅费报销单上。则该记账凭证

所附的原始凭证是（）张。 A. 2 B. 16 C. 34 D. 35 7.根据我国现

行《会计档案管理办法》的规定，企业的下列会计档案不需

要永久保管的是（）。 A.年度财务会计报告（决算） B.会计

档案保管清册 C.会计移交清册 D.会计档案销毁清册 8.根据国

家统一的会计制度的规定，下列关于财务会计报告的提供期

限表述正确的是（）。 A.月度财务会计报告应当于月份终了

后10天内对外提供 B.季度财务会计报告应当于季度终了后20

天内对外提供 C.半年度财务会计报告应当于半年度终了后60

天内对外提供 D.年度财务会计报告应当于年度终了后90天内

对外提供 9.《会计法》关于会计记录文字的规定，下列说法

正确的是（）。 A.会计记录的文字可以使用中文，在民族自

治地方，会计记录也可以使用当地通用的民族文字 B.会计记

录的文字应当使用中文，在民族自治地方，会计记录可以使

用当地通用的一种民族文字 C.会计记录的文字应当使用中文

，在中华人民共和国境内的外商投资企业、外国企业和其他

外国组织的会计记录可以同时使用一种外国文字 D.会计记录

的文字应当使用中文，在中华人民共和国境内的外商投资企

业、外国企业和其他外国组织的会计记录必须同时使用一种

外国文字 10.下列不属于内部控制程序内容的是（）。 A.及时

并充分详细地描述经济活动 B.经济业务和经济活动批准授权

C.明确有关人员的职责分工，并有效地防止舞弊 D.对已登记

的业务及其计价要进行复核 11.会计机构、会计人员对下列会



计事项有权自行处理的是（）。 A.核对账目时发现坏账 B.登

记账目后发现遗漏 C.财产清查时发现大额货币资金短缺 D.发

现贪污、舞弊行为 12.下列说法不正确的是（）。 A.法是行为

规范的总称 B.法是由国家制定或认可并由国家强制力保证实

施的 C.法是统治阶级意志的体现 D.会计法律关系是经济法律

关系的一种具体表现形式 13.下列说法不正确的是（）。 A.稽

核是单位会计工作流程中的一个阶段 B.稽核是在单位会计机

构内部进行的自我检查和审核 C.稽核人员是在本单位的最高

行政领导人领导下工作，直接对单位最高行政领导人或监督

机构负责 D.稽核制度是单位内部会计管理制度的重要组成部

分 14.下列属于会计工作岗位的是（）。 A.单位内部审计岗位

B.医院门诊收费岗位 C.商场收银台岗位 D.总会计师岗位 15.某

单位违反《会计法》的规定，任用不具有会计从业资格的余

某担任本单位会计机构的负责人。县级以上财政部门可以对

该违法行为直接负责的主管人员和其他直接责任人处（）。

A.2 000元以上20 000元以下的罚款 B.3 000元以上30 000元以下

的罚款 C.5 000元以上20 000元以下的罚款 D.5 000元以上30 000

元以下的罚款 16.下列违反《会计法》的行为只能给予当事人

行政处分的是（）。 A.财政部门及有关行政部门的工作人员

在实施会计监管中玩忽职守 B.财政部门及有关行政部门的工

作人员在实施会计监管中泄漏国家机密 C.财政部门及有关行

政部门的工作人员在实施会计监管中泄漏商业机密 D.财政部

门及有关行政部门的工作人员将检举人姓名和检举材料转给

被检举单位和被检举人个人 17.不能背书转让的票据是（）。

A.现金支票 B.转账支票 C.商业汇票 D.银行汇票 18.下列不属于

会计职业道德“客观公正”的基本要求是（）。 A.端正态度



B.保守秘密 C.依法办事 D.保持独立性 19.下列人员中，属于五

年内不得重新取得会计从业资格证书的是（）。 A.因用假学

历等欺骗手段骗取会计从业资格证书，被吊销会计从业资格

证书的人员 B.因违法违纪行为严重，被吊销会计从业资格证

书的人员 C.因违法违纪行为特别严重，被吊销会计从业资格

证书的人员 D.因违法违纪行为而构成犯罪的人员 20.下列不属

于单位、个人和银行办理支付结算必须遵守的原则是（）。

A.不得出租或出借银行账户 B.谁的钱进谁的账，由谁支配 C.

银行不垫款 D.恪守信用，履约付款 21.企业的现金日记账和银

行存款日记账保管年限为（）。 A. 5年 B. 10年 C. 15年 D. 25年

22.下列属于伪造会计凭证的行为是（）。 A.涂改 B.挖补 C.拼

接 D.编造假工资表 23.内部控制是指（）。 A.一种单位内部

的管理控制系统 B.仅指单位最高管理当局用来授权与指挥经

济活动的各种方式方法 C.仅指核算、审核、分析各种信息资

料及报告的程序和步骤 D.仅指对单位经济活动进行综合计划

、控制和评价而制定的各项规章制度 24.银行汇票的付款期限

为自出票之日起（）。 A. 1个月内 B. 2个月内 C. 3个月内 D. 6

个月内 25.下列关于会计职业道德作用的表述中，不正确的是

（）。 A.会计职业道德是对会计法律制度的重要补充 B.会计

职业道德是规范会计行为的基础 C.会计职业道德是实现会计

目标的重要保证 D.会计职业道德是提高会计人员素质的“外

在要求” 2009年《工程咨询概论》考前辅导2009年《项目决

策分析》复习笔记 2009年《咨询方法与实务》考试难点 2009

年《项目组织与管理》复习指导 2009年《宏观经济政策》考
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